

obec Zemné

Ž i a d o s ť

o vydanie súhlasu na výrub dreviny podľa zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov a vyhlášky MŽP SR č. 24/2003 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov

A/ Údaje o žiadateľovi

Meno a priezvisko /názov/, obchodné meno: **Mesto Nové Zámky**

Trvalý pobyt /sídlo/ miesto podnikania: **Hlavné námestie č.10, 940 02 Nové Zámky**

B/ Údaje o pozemku, na ktorom drevina rastie

Katastrálne územie: Nové Zámky

Parcelné číslo a príslušnosť k zastavanému územia obce: par. číslo: 5934/1 KN – C, intravilán mesta Nové Zámky

Druh pozemkov: ostatná plocha: par. č. 5934/1 (KN-C).

C/ Súhlas vlastníka, správcu, prípadne nájomcu (ak mu takéto oprávnenie vyplýva z nájomnej zmluvy) pozemku, na ktorom drevina rastie, ak žiadateľ nie je jeho vlastníkom (správcom, nájomcom)

Stanovisko vlastníka /správcu /nájomcu:

D/ Špecifikácia dreviny, ktorá sa má vyrúbať

Stromy, kríky (v prípade nedostatku miesta uveďte špecifikáciu dreviny na osobitnej prílohe)

Druh dreviny	Počet	Obvod kmeňa vo výške 130 cm nad zemou	Zdravotný stav
Topoľ čierny /Populus nigra/	5 ks	233, 198, 185, 274, 213	Zhoršený – silný orez drevín, silne presychajúce koruny, ohrozujú okoloidúcich

E/ Odôvodnenie žiadosti

Dotknuté dreviny rastú na pozemku, kde sa realizuje investičný zámer – rekonštrukcia – Mestský multifunkčný športový areál Nové Zámky - Sihot'.

- na základe: – Dendrologický prieskum s výpočtom spoločenskej hodnoty jestvujúcich porastov, vyhotovený: Ing. Michaela Mederlyová, autorizovaný krajinný architekt SKA 0008 ka.
- v areáli ihriskových plôch sa odporúča k asanácii všetky jestvujúce vegetačné prvky, keďže existencia jestvujúcich dospelých stromov - pre ich druhovú skladbu, stav a habitus, vôbec nie je žiadaná. Pri rekonštrukcii štadiónu na moderný areál s potrebným vybavením sa budujú nové technické prvky a vybavenia, ktoré vyžadujú osadenie množstva podzemných sietí, vybudovanie mnohých bezpečnostných zariadení, ktoré nepovoľujú výsadby stromov v areáloch takýchto zariadení – pre ich ochranné pásma.
- dreviny tiež bránia v rekonštrukčných prácach

Obecný úrad Zemné
č. 268

Došlo dňa: 10 -10- 2023

Podacie číslo: 191/2023 Registratúrna značka: EB42

ZH - LU číslo spisu: 423

Vybavuje: Dámeová Prílohy: